

# TARTALOM

2024. július–augusztus

A vetőmagkezelés pozitív hatással lehet a kalászosok fejlődésére	3
Új Väderstad Carrier konfiguráció a rezisztens gyomok elleni harcban	4
Agrárjog rovat	6
Közös kötelességünk az erdők fenntartása	8
Fókuszban a minőségi betakarítás az Optigép Kft. adaptereivel	10
Kubota 7173 – Erő, teljesítmény, sokoldalúság és megbízhatóság	12
Élelmiszerbiztonság, interaktív élmények és agrárkultúra a Campus Fesztiválon	14
Nem csak az agrárképzések tekintetében kiemelkedő a MATE	15
Talajgyógyítás, humuszépítés és sekély talajművelés	16
Adótörvény-változások	18
Precíz technológia? Pronto!	22
Napraforgó betakarítás technológiája, műszaki eszközök	24
CASE IH gazdálkodói tapasztalatok – dombok között	28
Nagy teljesítmény minimális hajtóanyag-fogyasztás mellett	30
Kond-Coop Kft. – Technopol az egyszerűség soha nem megy ki a divatból!	32
Megjött az új testvér CASE IH kombájnok és traktorok üzemi tapasztalatai	36
A kicsi, a nagy és a Quadtrac Dombok között 580 lóerővel	38
Műtrágyaszórási, kijuttatási technológiák, konstrukciós megoldások	42
A MEGFOSZ Közgyűlése: 25 éve „Együtt a sikerért!”	49
CASE IH flotta tapasztalatok – Élén az új Puma	50
A lomizók akár a teljes budapesti felsőoktatást is eltarthatnák	52
A munkaerőhiányra is megoldás lehet a kerti robot – Ilyen lesz a jövő kertje	53
A vidéki kisvárosok és falvak lakóinak életét a külterületi utak felújítása is segíti	54
Technológiai megoldások, ökonómiai válaszok az idei szántóföldi bemutatókon	56
Kísérletekben bizonyított kertészeti technológiákat mutatott be a KITE Zrt.	57
Instant termelékenység – erőteljes, gyors, intuitív	59
Harmadjára a Fehér Szalagon	62

Éves  (3000 Ft) Fél éves  (1600 Ft) előfizetésben  
megrendelem az Agrár Élet Magazint (AÉM).

A bruttó előfizetési díjat az alábbi jelölésem szerint

- csekken  banki utalással egyenlítem ki.  
 Számlát kérek  Számlát nem kérek

Megrendelő neve:

Telefon:

E-mail:

Számlázási név, cím:

Dátum:

Aláírás:

Az előfizetés megrendelése elektronikus úton a [www.agrarelet.hu](http://www.agrarelet.hu) weboldalon lehetséges. A kitöltött űrlapot töltsse le és e-mailbe csatolva küldje az [agrarelet@gmail.com](mailto:agrarelet@gmail.com) címre!

Aláírás mező kitöltése jogszerű megrendelésnek minősül! A kitöltéshez Adobe Reader XI-es verzió szükséges, melyet az alábbi linkről ingyenesen letölthet:

<http://www.adobe.com/hu/products/reader.html>

Az előfizetés még megrendelhető alapdíjas SMS-ben és telefonon is: 06 30 914 5678

Kérjük, hogy banki utalás és csekken történő fizetés esetén is a Közlemény rovatban mindig tüntesse fel a nevét!

OTP Bank 11742049-20038928

AGS Proginvest Kft.

*Előfizetés az év bármelyik időszakában megrendelhető!*